
7 ΑΣΚΗΣΗ 

Παράδειγμα με άζκηζη σπολογιζηικής ζκέψης με ζσγκεκριμένο αριθμό κινήζεων 

Πεπιγπαυή 

 

΢ηιρ ασκήσειρ ςπολογιστικήρ σκέτειρ  αςηήρ ηηρ καηηγοπίαρ δίνεηαι  ένα σημείο 

έναπξηρ και ένα σημείο τεπματισμού  για ηο Bee-Bot ενώ θα ππέπει να αναπηύξοςμε μια 

διαδπομή μεηαξύ ηων δύο ζηον απιθμό τυν κινήσευν πος έσοςν καθοπιστεί. 

 Κάθε στπουή είναι μια κίνηση. 

΢Ε ΑΤΣΗ ΣΗΝ ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΠΑΡΥΟΤΝ ΠΕΡΙ΢΢ΟΣΕΡΕ΢ ΑΠΟ ΜΙΑ ΢Ω΢ΣΕ΢ 

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢. 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ  1 

 
Βοηθήζηε ηο Beebot να θηάζει ζηον ππάζινο κύκλο κάνονταρ 9 κινήσειρ.  

Πποσοσή: Κάθε στπουή είναι μια κίνηση 

Γπάττε λεκτικά τιρ εντολέρ 

 

 

 



 

 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ  2 

Βοηθήζηε ηo Beebot να θηάζει ζηον ήλιο με 7 κινήσειρ. (Κάθε στπουή είναι και μια κίνηση) 

Μποπεί να ςπάπσοςν πεπισσότεπερ από μια συστέρ απαντήσειρ , υστόσο εσείρ θα  επιλέξετε 

να γπάτετε μια.  

 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ  3 

Βοήθηζε ηο Beebot να υτάσει στο γαλάζιο τπίγυνο πεπνώνηαρ ππώτα από το ποπτοκαλί 

τετπάγυνο και μετά από τον ππάσινο κύκλο (Foti,2023) . Γπάψε λεκηικά ηιρ οδηγίερ.  

Μποπεί να ςπάπσοςν πεπισσότεπερ από μια συστέρ απαντήσειρ , υστόσο εσείρ θα  επιλέξετε 

να γπάτετε μια.  

 


